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Ügyiratszám: 09/30-16/2023. 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 24. napján 17:00 órakor 

kezdődő, rendkívüli – nyílt – ülésén a Városháza (2131 Göd, Pesti út 81.) üléstermében. 

 

Jelen vannak: jelenléti ív szerint. (Nincsen jelen Andrejka Zombor képviselő, aki előre jelezte 

távolmaradását. A Képviselő-testület tagjainak létszáma: 11 fő, jelen van: 10 fő, nincs jelen: 1 fő.) 

 

Tárgy: a Képviselő-testület rendkívüli – nyílt – ülése 

 

Kammerer Zoltán: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet a mai rendkívüli testületi ülésünkön. 

Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk 10 fővel. Távolmaradását előre jelezte Andrejka 

Zombor képviselő. Napirenddel kapcsolatban van-e valakinek javaslata? Amennyiben nincs, 

szavazzunk az elfogadásáról.  

 

A Képviselő-testület 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta 

el: 

 

Napirendi pontok: 

 

1) Tájékoztatás az időközi képviselő - és polgármester-választás eredményéről  

Előterjesztő: dr. Rudolf László HVB elnök  

 

2) Megválasztott képviselő és polgármester eskütétele  

 

3) „Gödi Gyermekekért Díj” adományozására javaslattétel (zárt ülés) 

Előterjesztő: Lenkei György SZELB elnök  

 

Napirendi pontok tárgyalása: 

 

1) Tájékoztatás az időközi képviselő - és polgármester-választás eredményéről  

Előterjesztő: dr. Rudolf László HVB elnök  

 

Kammerer Zoltán: Felkérem dr. Rudolf Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az időközi 

önkormányzati polgármester- és képviselő-választás eredményéről adjon tájékoztatást. 

 

dr. Rudolf László (HVB elnök): Tisztelettel köszöntök minden megjelentet, polgármester urat, a 

Képviselő-testület tagjait! A gödi időközi helyi választás rendben lezajlott, semmilyen probléma nem 

merült fel. A 16.837 névjegyzékben szereplő választópolgár közül 6.619 személy jelent meg a 

szavazókörökben, az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 6.620 darab volt, ebből sajnos 108 

darab érvénytelen volt, így az érvényes szavazólapok száma 6.512 darab lett. A szavazatok feldolgozása 

után az alábbi eredmény alakult ki (a polgármester-választás tekintetében). Kammerer Zoltán független 

jelölt 3.732 darab szavazatot kapott, ez a szavazati arány 57,31 %-os. A második helyen Szilágyi László 

Lajos, a Kapu CIKK Egyesület jelöltje végzett 1.873 szavazattal, ez 28,76 %-os szavazati arány. A 

harmadik helyen pedig Rataj András független jelölt állt 907 szavazattal, ami a leadott érvényes 

szavazatoknak a 13,93 %-a. Egyidejűleg volt egyéni választókerületi képviselő-választás is, 1 

választókerületben. A választópolgárok száma 2.384 személy, akik közül 927-en jelentek meg, a 

lebélyegzett szavazólapok száma 924 darab volt, és ebből 21 szavazólap volt érvénytelen, az érvényes 

szavazólapok száma 903 darab volt. A feldolgozást követően az alábbi eredmény alakult ki (a képviselő-

választás tekintetében). Kammerer Zoltán független jelölt kapta az érvényes szavazatok 51,5 %-át, ez 

465 szavazatot jelent. Második helyen végzett Rataj András, ő 24,7 %-ot ért el 223 szavazattal. 

Harmadik helyen, 10,96 %-kal Szegedi Sándor 99 szavazatot kapott. Őt követte Gyöngyössy Kálmán 
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7,31 %-kal, ez 66 szavazatot jelent. Oroszki Ádám 4,43 %-ot kapott 40 szavazattal, és végül Orosz 

Mihály Zoltán pedig a szavazatok 1,11 %-val végzett, ez 10 szavazatot jelent. A választás eredményével 

kapcsolatban semmilyen jogorvoslat - tudomásom szerint - nem érkezett, ez a végleges eredmény alakult 

ki.  

 

Kammerer Zoltán: Van-e valakinek kérdése?  

 

Szilágyi László: Köszönöm szépen a választópolgároknak, hogy elmentek és szavaztak. Gratulálok 

polgármester úrnak, illetve körzeti képviselőnek. Ha bármi szüksége van, akkor természetesen állok 

rendelkezésre és segítem a munkát. Nehéz egy év előtt áll a város, ha bármi kérés van, vagy segítség 

szükséges, akkor természetesen rendelkezésre fogok állni. Köszönöm szépen azoknak is, akik részt 

vettek a folyamatok lebonyolításában. 

 

Vajda Viktória: Én is szeretnék sok sikert kívánni a következő egy évhez, méghozzá a következő 

célokhoz. Szeretném, ha az elcsatolt különleges gazdasági övezetből származó adóbevételeket vissza 

tudnánk szerezni. Szeretnék sok sikert kívánni ahhoz, hogy Pest Vármegyétől (Önkormányzatától) 

egyedi támogatási kérelmeinkre sikerrel pályázzunk, és szeretnék sok sikert kívánni ahhoz, hogy a 

gödiek biztonsága és nyugalma érdekében a monitoringrendszer, a monitoring-akcióterv az olyan 

legyen, ami mindannyiunk számára megnyugvást tud nyújtani. Azt gondolom, hogy ezek nem kis 

feladatok, kell hozzá siker és szerencse. Ezek olyan célok, amiben egyet tudunk érteni.  

 

Lenkei György: Gratulálunk polgármester úrnak, sok sikert, sok erőt és sok türelmet kívánunk hozzá! A 

magunk részéről a város érdekében minden támogatást igyekszünk megadni. 

 

Lőrincz László: Szeretnék én is csatlakozni az előttem szólókhoz. Frakciónk nevében, Hives Gáborral 

(képviselővel) közösen szeretnénk gratulálni az elért eredményhez, illetve azokhoz a feladatokhoz, 

amiket egy nehéz helyzetben vállalt el. Ezt a hajót most átveszi polgármester úr, és jó szelet kívánunk! 

 

Kammerer Zoltán: Köszönöm szépen a gratulációkat! Azon leszek, hogy előre tudjunk egy hajóban 

evezni, illetve egy kis türelmet én is szeretnék a kollégáktól kérni, de ígérem, hogy mindent meg fogok 

tenni, hogy jól működjön minden. 

 

2) Megválasztott képviselő és polgármester eskütétele  

 

Tóth János: Hölgyeim és uraim, eskütételre kerül sor. Kérem, szíveskedjenek felállni! A megválasztott 

polgármester, egyben képviselő úr (Kammerer Zoltán) együttesen esküt tesz a Képviselő-testület előtt 

és a Helyi Választási Bizottság jelenlétében. Tisztelettel kérem polgármester, és egyben képviselő urat, 

hogy szíveskedjen az esküt utánam mondani.  

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 28. § (3) bekezdése, 

továbbá 63. §-a alapján Kammerer Zoltán a Gödön, 2023. május 14. napján megtartott időközi 

önkormányzati választáson megválasztott polgármester és 05. sz. egyéni választókerületi képviselő a 

Képviselő-testület előtt az alábbi esküt teszi: 

 

„Én, Kammerer Zoltán becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, képviselői és 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Göd város fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Ezt követően az eskütételről Kammerer Zoltán polgármester és képviselő okmányt ír alá. 

 

Taps. 
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Kammerer Zoltán: A nyílt napirendi pontok végéhez érkeztünk. Kérem a képviselőket, szavazzunk a 

zárt ülés elrendeléséről.  

 

A Képviselő-testület 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pont tárgyalására zárt ülést 

rendelt el: 

 

3) „Gödi Gyermekekért Díj” adományozására javaslattétel (zárt ülés) 

Előterjesztő: Lenkei György SZELB elnök  

 

Kammerer Zoltán polgármester további hozzászólás hiányában megköszönte a részvételt és a Képviselő-

testület nyílt ülését bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Kammerer Zoltán Tóth János 

 polgármester jegyző 


